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COMUNICAT DE PRESĂ 
Ziua Internaţională a Rangerului, 31 iulie 

 
 Tema Zilei Mondiale a Rangerului 2024 este "30 by 30", bazată pe Convenția 
Organizației Națiunilor Unite privind diversitatea biologică (COP15) din 2022, în cadrul 
căreia liderii mondiali și factorii de decizie au convenit asupra unui cadru global pentru 
biodiversitate. Obiectivul 3 a subliniat cerința ca cel puțin 30 % din planetă să fie 
conservată și gestionată în mod eficace până în 2030 ("30 cu 30"). 
 În fruntea acestei forțe de muncă pentru îndeplinirea obiectivului  ("30 cu 30") 
se află rangerii și lucrătorii din zonele protejate, cuprinzând personalul angajat de stat, 
societatea civilă, comunitățile, voluntarii și personalul din zonele gestionate privat. 
Activitatea lor include protecția, conservarea, monitorizarea, serviciile pentru vizitatori, 
gestionarea incendiilor, aplicarea legii, educația, sprijinul comunității și reglementarea 
utilizării durabile. 

Ziua Internațională a Rangerului sărbătorește munca pe care rangerii o fac și 
de asemenea, comemorează rangerii care au fost răniți sau uciși în timpul serviciului, 
în întreaga lume. Numărul total de vieți pierdute din iunie 2023 până în mai 2024 este 
de 140 de rangeri din 37 de țări. 
 În fiecare an, în data de 31 iulie, în lume se sărbătoreşte Ziua Internațională a  
Rangerilor, proclamată oficial în 2007, la inițiativa Federației Internaționale a 
Rangerilor (FIR), data reprezentând cea de-a 15-a aniversare a înființării FIR. Această 
organizație a fost fondată în 1992, atunci când SCRA (Scottish Countryside Rangers 
Association), ANPR (US Association of National Park Rangers) și CMA (Countryside 
Management  Association, asociația care reprezintă rangerii din Țara Galilor și Anglia) 
s-au reunit pentru a semna un acord comun. 
 Cei opt rangeri ai Parcului Naţional Semenic - Cheile Caraşului sunt prezenţi 
zilnic în aria protejată pentru a construi și întreține infrastructura turistică de vizitare, 
ghidează turiștii, elevii și studenții la obiectivele turistice, monitorizează speciile de 
faună și floră, supraveghează și asigură paza pentru prevenirea impactelor negative 
asupra naturii și desfășoară activități educative și de conștientizare. 
 Ziua Internaţională a Rangerului 2024 este o oportunitate de a sprijini munca lor 
vitală pentru protejarea Parcului Naţional Semenic - Cheile Caraşului! 
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